INTELIGENTNY BUDYNEK 
Inteligentny Dom (także Inteligentny Budynek, Automatyka Domowa, system zarządzania budynkiem) to określenie wysoko zaawansowanego technicznie budynku, w którym niezależne instalacje i urządzenia są połączone w jeden spójny i zautomatyzowany system. Inteligentny dom posiada jeden wspólny system sterowania domem oraz system czujników i detektorów, a dzięki informacjom pochodzącym z różnych elementów systemu może reagować na zmiany środowiska wewnątrz i na zewnątrz. 
Fot. 202   
                 .Projektując oraz wykonując instalacje systemu inteligentnego domu pamiętamy o tym, że tworzymy  coś unikatowego i wyjątkowego a  każdy z  klientów ma inną wizję domu i zawartych w nim rozwiązań. Zacznij od podstawowego systemu np. sterującego oświetleniem, wentylacją ogrzewaniem, roletami i systemem alarmowym a dzięki modułowej budowie dalej poszerzaj możliwości  inteligentnego systemu dodając kolejne elementy i funkcjonalności.
                   Skontaktuj się z nami a my zrealizujemy Twoje marzenia.20
Fot. 203   
INTELIGENTNY BUDYNEK DOSTOSOWANY DO TWOICH POTRZEB

KOMFORT, JAKOŚĆ, PRESTIŻ, BEZPIECZEŃSTWO, OSZCZĘDNOŚĆI    
Większość potencjalnych użytkowników pojęcie inteligentny dom kojarzy przede wszystkim z zwiększonym komfortem oraz wygodą. 

Stosowane przez nas rozwiązania mające na celu poprawę użyteczności danego domu            dostosowujemy indywidualnie do wymagań naszych klientów. 
Fot. 204   
Elegancki  design i wysoka jakość  pozwala na dopasowanie urządzeń do  projektu wnętrza  a Ty masz pełną dowolność w wyborze rodzajów materiałów i kolorów z których są wykonane są  urządzenia wykonawcze
Fot. 205   
Inteligentny dom wyróżnia obiekt i  właściciela. 

Nowoczesność, elegancja i prestiż wynikają zarówno z zastosowania nowoczesnych technologii, jak i nowoczesnego estetycznego designu zamontowanych urządzeń. 
Fot. 206   
Bezpieczeństwo zapewni  zastosowanie odpowiednich systemów bezpieczeństwa i integracja z  systemem automatyki.
Fot. 207   
Stosując system Inteligentnego domu   można  ograniczyć koszty związane z utrzymaniem budynku i  jego obsługi poprzez optymalne zrządzanie energią elektryczną i cieplną. Wymierne oszczędności w eksploatacji domu/mieszkania są jednym z trzech głównych argumentów przemawiających za zastosowaniem inteligentnych systemów sterowania oświetleniem oraz ogrzewaniem. Koszty związane z inwestycją w automatykę potrafią zwrócić się już na przełomie 2 do 4 lat eksploatacji danego budynku. 
Fot. 208   
Projektujemy i wykonujemy systemy inteligentnego budynku oferując szeroką gamę osprzętu elektrycznego oraz elementów systemów automatyki          
Zagwarantujemy kompleksową obsługę przy:
zaprojektowaniu instalacji elektrycznej i teletechnicznej dedykowanej do systemu 

wykonaniu okablowania instalacji elektrycznych i teletechnicznych

doborze osprzętu elektroinstalacyjnego 
 montażu osprzętu i oświetlenia LED
Fot. 209   
 Inteligentny dom ułatwia codzienne życie , wykonując automatycznie za nas czynności , zarządza bezpieczeństwem , utrzymaniem odpowiedniej temperatury, daje oszczędności energii elektrycznej i cieplnej. Zarządzanie systemem może się odbywać lokalnie za pomocą paneli dotykowych lub zdalnie przez Internet z komputera , tabletu lub telefonu komórkowego. 

Systemy mogą znaleźć zastosowanie zarówno w domach jednorodzinnych jak i w dużych obiektach biurowych , handlowych, przemysłowych itp.

Dzięki modułowej budowie systemów, zaczynając od podstawowego systemu np. sterującego oświetleniem, wentylacją ogrzewaniem, roletami i systemem alarmowym możemy w dowolnej chwili zwiększać możliwości inteligentnego systemu dodając kolejne urządzenia  i funkcjonalności. 
Fot. 210   
Dlaczego  warto zainstalować  system  INELIGENTNEGO DOMU 
System automatyki domowej oznacza większy komfort życia i mniejsze zużycie energii. 

Dodatkową wartością systemów jest zwiększone bezpieczeństwo. System alarmowy zintegrowany ze scenami, stała kontrola wideo w pomieszczeniach i wokół domu i jednostka sterująca zawsze gotowa zareagować : zaalarmować i zatrzymać  zagrożenia.                                  Część alarmowa pozwala na stworzenie systemu obejmującego wiele urządzeń , które można podzielić na kilka oddzielnych stref .

System pozwala na tworzenie wielu scen , aktywacja sceny w której jednocześnie uruchamia się kilka zadanych warunków (światła on/off / rolety góra / dół, alarm włączony / wyłączony, urządzenie klimatyzacyjne on/off, itp.), może odbywać się poprzez przyciśnięcie klawisza lub odpowiednie warunki zewnętrzne.

Możliwe jest tworzenie wielu niestandardowych programów realizujących funkcje w pewnym momencie lub w pewnych warunkach. 

Systemy  Inteligentnego domu doskonale nadają się do zastosowania w każdego rodzaju budynkach mieszkalnych takich jak apartamenty, średnie i duże mieszkania, domy jednorodzinne, a także w sektorze usługowym, w szczególności w biurach i sklepach, w których potrzebne są  różne nie konwencjonalne rozwiązania 
Fot. 211   
Funkcje systemu:
· Zarządzanie oświetleniem (wyłączanie, załączanie);

· Sterowanie (podnoszenie/opuszczanie) żaluzji przeciw włamaniowych;

· Zarządzanie temperaturą w poszczególnych strefach domu;

· Zarządzanie obciążeniami i zużyciem energii;

· Zarządzanie systemem przeciw włamaniowym;

· Zarządzanie zestawem funkcji za pomocą ekranu dotykowego

· Zdalne zarządzanie  ustawionymi funkcjami
· Zarządzanie poprzez systemem poprzez telewizor , komputer klasy PC , telefon 
fot. 212   
 W szczególności promujemy rozwiązania włoskich producentów VIMAR i AVE, które łączą wyszukany design, wysoką jakość wykonania i niezawodność.                                                       Osprzęt wykonany jest z szlachetnych materiałów  takich jak metal, drewno, kamień, szkło oraz skóra. 
Fot. 213   
Fot. 214   
Wyboru urządzeń systemu automatyki dokonujemy w zależności od indywidualnej charakterystyki obiektu , potrzeb użytkowników i możliwości finansowych. 

Elegancki  design pozwala na dopasowanie urządzeń do reszty otoczenia a Ty masz pełną dowolność w wyborze rodzajów materiałów i kolorów z których są wykonane są  urządzenia wykonawcze.
Fot. 215   
system automatyki AVE
Jeśli marzy Ci się dom dostosowany do Twoich potrzeb i nowego stylu życia, który zapewni Ci komfort , bezpieczeństwo i oszczędności to powinieneś już pomyśleć o systemie automatyki  AVE 
Fot. 216   
 W naszej ofercie znajdziesz szeroką gamę osprzętu elektrycznego oraz elementów systemów automatyki.  wykonania oraz możliwość dowolnej konfiguracji elementów osprzętu.  
Fot. 217   
Osprzęt elektryczny AVE
AVE to włoski producent osprzętu elektrycznego oraz elementów systemów automatyki który  rewolucjonizuje tradycyjne sterowania światłem.                                                              
Fot.  218  
Osprzęt elektryczny AVE to  nowatorskie rozwiązania oparte na modułach ukrytych za panelami ze szkła lub aluminium, włączanych tylko delikatnym dotykiem.
Fot.  219  
Niewidzialne gniazda AVE  to innowacyjny system płyt ślizgowych, na których umieszczone jest ozdobna pokrywa. Idealne rozwiązanie  w widocznych miejscach naszego domu,  zapewnia jednocześnie elegancję i bezpieczeństwo.
Fot.  220  
Osprzęt AVE Domus  cechuje  znakomita jakość , minimalistyczny design, mocne zaciski oraz bardzo  wytrzymałe mechanizmy. Głębokość modułów została zmniejszona do minimum, aby pozostawić jak najwięcej miejsca na okablowanie.
Materiały i kolory osprzętu Domus
Personal (plastik)
Fot.  222  
Tecnopolimero (plastik)
Fot.  223  
Vera (aluminium)
Fot.  224  
Vera (drewno)
Fot.  225  
Vera (szkło)
Fot.  226  
Zama (metal)
Fot.  227  
system automatyki BY-ME VIMAR
Fot.  228  
System By-Me oferuje świetne rozwiązanie w zakresie komunikacji, komfortu, bezpieczeństwa i oszczędności. 
Fot.  229  
System pozwala na tworzenie 32 scen , aktywacja sceny ,w której jednocześnie uruchamia się kilka zadanych warunków (światła on/off / rolety góra / dół, alarm włączony / wyłączony, urządzenie klimatyzacyjne on/off, itp.), może odbywać się poprzez przyciśnięcie klawisza lub odpowiednie warunki zewnętrzne.

Możliwe jest tworzenie 16 niestandardowych programów realizujących funkcje w pewnym momencie lub w pewnych warunkach. „Sound system” pozwala stworzyć system audio z wysokiej jakości sygnału  z 4 źródeł dźwięku w różnych pokojach równocześnie. Część alarmowa pozwala na stworzenie systemu obejmującego do 60 urządzeń, które można podzielić na 30 oddzielnych stref. 
 By-me doskonale nadaje się do zastosowania w każdego rodzaju budynkach mieszkalnych takich jak apartamenty, średnie i duże mieszkania, domy jednorodzinne, a także w sektorze usługowym, w szczególności w biurach i sklepach.

STEROWANIE ROLETAMI 
Fot.  230  
- możliwość sterowania wielu rolet z jednego miejsca w jednym momencie
- automatyczne opuszczanie/podnoszenie bądź zmiana kąta nachylenia rolet w zależności od zewnętrznych warunków pogodowych, ustalonego harmonogramu lub pory dnia

STEROWANIE OŚWIETLENIEM 
Fot.  231  
- tworzenie scen świetlnych,  równoczesne sterowanie wieloma źródłami światła (załączanie, wyłączanie, ściemnianie, rozjaśnianie, zmiany barwy)
- automatyczne dostosowywanie się oświetlenia do pory doby oraz panujących warunków pogodowych 

Inteligentnie zaprogramowane sterowanie oświetleniem połączone z zastosowaniem LED-owych źródeł światła, czujników ruchu, ściemniaczy a także opcjonalnego sterowania poprzez DALI zapewnia znaczną redukcję kosztów eksploatacyjnych związanych z zużyciem energii elektrycznej.
STEROWANIE KLIMATEM (OGRZEWANIE/KLIMATYZACJA) 
Fot.  232  
- niezależna regulacja temperatury dostępna dla każdego z pomieszczeń,

- załączenie systemów grzewczych /chłodzących tylko w razie potrzeby zmiany temperatury  (system odłącza systemy w przypadku uzyskania w pomieszczeniu optymalnej zadanej temperatury i załącza je jedynie w celu jej utrzymania )

- tworzenie histerezy przebiegu temperatury uzależnionej od cyklu dobowego miesz- kańców (redukcja kosztów o 30-40%)
- utrzymanie optymalnych parametrów klimatu (temperatura, poziom CO, wilgotność powietrza)
- automatyczne wyłączanie urządzeń grzewczych bądź klimatyzatora wywołane poprzez otwarcie okna lub drzwi tarasowych (scena wietrzenie pomieszczenia)
- strefowe zarządzenie ciepłem uzależnione od obecności domowników (uzbrojony / rozbrojony alarm) oraz pory dnia (zmienne ustawienia dla strefy zależne od czasu) 

- sterowanie różnymi źródłami ciepła stosownie do parametru bezwładności cieplnej (np. bazowanie na ogrzewaniu podłogowym wspieranym chwilowym dogrzewaniem elektrycznym) 
- automatyczne dopasowanie temperatury wody źródeł ciepła (pompy ciepła, piece)
- automatyczne sterowanie lamelkami z

aluzji fasadowych w zależności od zapotrzebowania domu na ciepło/zacienienie
- sterowanie matami grzewczymi (np.w systemach przeciwoblodzeniowych)
- sterowanie cyrkulacją ciepłej wody użytkowej - sterowanie nawilżaniem 
MONITOROWANIE 
Fot.  233  
Zdalne sterowanie oraz monitorowanie urządzeń poprzez :
- komunikator GSM: łączność dwukierunkowa z systemem automatyki poprzez wiadomości tekstowe SMS,

- zarządzenie systemem z poziomu dowolnych urządzeń przenośnych (z poziomu dedykowanej aplikacji iOS,           android) bądź przeglądarki internetowej

- zarządzanie z poziomu komputera (poprzez przeglądarkę www).
SYMULACJA OBECNOŚCI 
Fot.  234  
System automatyki „uczy” się zachowania domowników podczas ich obecności. Parametry takie jak pora                   zączenia oświetlenia czy sterowania rolet są zapamiętywane przez system i odtwarzane podczas Państwa dłuższej nieobecności.  Symulowana w ten sposób Państwa obecność pełni funkcję odstraszającą dla potencjalnego złodzieja.
ZARZĄDZANIE ENERGIĄ 
Fot.  235  
- wizualizacja całkowitego i chwilowego zużycia mediów: energii elektrycznej, wody oraz gazu (wizualizacje graficzne, tabelaryczne)
- zarządzanie obciążeniami oraz ustalanie priorytetów w przypadku maksymalnego poboru energii z sieci (automatyczne odłączanie wybranych urządzeń / obwodów )
- zarządzanie obciążeniami w celu zużycia wyprodukowanej energii elektrycznej (np. przez panele fotowoltaiczne, pompę ciepła oraz inne odnawialne źródła energii) 
SCENY 
Fot.  236  
· możliwość zmiany typu oświetlenia, wysterowania rolet, włączenia urządzeń AV oraz wysterowania  dowolną ilością innych urządzeń elektrycznych za pomocą jednego kliknięcia (każdą scenę można wywołać poprzez użycie włączników, użycie pilota, a także urządzeń mobilnych).
AUDIO-VIDEO 
Fot.  237  
- podział oraz dostęp do wielu stref nagłośnienia (systemu multiroom)
- możliwość sterowania z poziomu automatyki każdym urządzeniem AV,

- wybór wielu dodatkowych źródeł muzyki / filmu ( serwery plików, aplikacje online )
SYSTEM ALARMOWY 
Fot.  238  
- dedykowane systemy alarmowe w pełni zintegrowane z systemem automatyki - gwarancja intuicyjnej obsługi oraz w pełni zachowanej funkcjonalności 

- opcjonalna możliwość integracji z systemem alarmowym dowolnego producenta 
-  współpraca z czujnikami technicznymi : czujnika zalania, dymu, CO, CO2 itp. 

- scenariusze alarmowe uruchamiające serie czynności (np. automatyczne zamknięcie zaworu wody, uchylenie okna, przesłanie alertu alarmowego do odpowiednich służb itp.) 

- ochrona terenu zewnętrznego ( zastosowanie kabla sensorycznego - ochrona obwodowa ) 
ZASTOSOWANIE STACJI POGODOWEJ 
Fot.  239  
Stacja pogodowa w czasie rzeczywistym dostarcza systemowi automatyki informacje o panujących warunkach atmosferycznych. Dzięki stałemu kontrolowaniu parametrów takich jak:
- temperatura ( sterowanie podgrzaniem podjazdów oraz rynien)
- wilgotność  gleby oraz poziom opadów (zarządzają systemem zraszaczy) 

- wiatr (sterowanie roletami oraz markizami) 

- poziom natężenia oświetlenia  ( załączanie oświetlenia na elewacji, załączanie zewnętrznych czujników ruchu) 
SYSTEM CCTV 
Fot.  240  
- automatyczne wyświetlenie obrazów z kamer wywołane detekcją ruchu na dowolnym ekranie sterującym            automatyką
- przekierowanie podglądu na urządzenia mobilne bądź bezpośrednio do firmy ochroniarskiej ( monitoring wizyjny)
VIDEODOMOFON 
Fot.  241  
- przekierowanie połączenia na urządzenia mobilne (możliwość rozmowy głosowej, podglądu video, otwarcia furtki )

- możliwość odbioru połączenia na ekranie od sterowania automatyką

- możliwość dodatkowego otwarcia bramy lub szlabanu, załączenia oświetlenia zewnętrznego itp
Osprzęt elektryczny Vimar
Vimar to włoski producent osprzętu elektrycznego oraz elementów systemów automatyki. Osprzęt elektryczny Vimar to przede wszystkim design na najwyższym poziomie oraz możliwość dowolnej aranżacji przycisków w ramkach.
Fot.  242  
  Modułowość – pełna dowolność w doborze funkcji

Osprzęt elektryczny Vimar składa się z trzech elementów – ramki montażowej (przykręcanej do puszki), ramki ozdobnej oraz modułów które dobieramy w zależności od potrzeb (gniazdka, włączniki itp.). Dzięki temu dobierzemy bez problemu osprzęt do każdego pomieszczenia.
Fot.  243  
  Ramki są dostępne w szerokościach do 7 modułów.
Fot.  244  
Nietypowe szerokości ramek

Rozwiązanie do pokoi typu salon, gdzie często mamy problem z dużą ilością gniazd i włączników.
Standardowy osprzęt zakładany na kilka puszek obok siebie zajmuje dużą część ściany i jest problematyczny w montażu. Osprzęt Vimar
umożliwia wysterowanie 14 obwodów z jednej ramki, zamontowanej na jednej, pojemnej puszcze podtynkowej. Dostępne szerokości: 1, 2, 3, 4 i 7 modułów.
Fot.  245  
  244                   
Możliwości aranżacji

Przykładowe zestawy włączników i gniazd dobrane pod ramkę o szerokości 7 modułów:
Fot.  246  
Fot.  245       
Zestaw właczników do salonu w Inteligentnym Domu. Od lewej:
– Przycisk scen świetlnych
– 2 x podwójne przyciski sterujące indywidualnymi lampami
– 3 x podwójne przyciski sterujące roletami
– Czujnik temperatury
Fot.  247  
Fot.  246       
Typowy zestaw gniazd do salonu, gabinetu i sypialni:
– 2 x Gniazdo 230 V
– Gniazdo RTV
– Gniazdo LAN
Fot.  248  
Seria Eikon Evo

Ramki ozdobne serii Eikon Evo to najwyższa jakość wykonania z użyciem tylko i wyłącznie naturalnych materiałów (metal, drewno, kamień, szkło lub skóra). Ramki charakteryzują się bardzo cieńkim profilem (3 mm), dzięki czemu praktycznie nie odstają od ściany.
Fot.  249  
Dostępne warianty materiałów:
· Kamień i drewno
· Anodyzowane aluminium
· Aluminium
· Szkło
· Skóra
Fot.  250  
 Fot.  249                         
Seria Plana

Ramki ozdobne serii Plana to ekonomiczne rozwiązanie dostępne w bardzo wielu wariantach kolorystycznych. Dzięki pełnej swobodzie doboru funkcji zawsze dobierzesz rozwiązanie do swojego wnętrza.

Dostępne warianty materiałów:
· Drewno
· Lakier metalizowany
· Technopolimer
Fot.  251  
seria EIKON
Fot.  252  
seria ARKE 
Fot.  253  
seria NEVE
Fot.  254  
seria IDEA 
Fot.  255  
Systemy bezprzewodowe  
Jeżeli  instalacja elektryczna nie jest przystosowana  do systemu automatyki 

Systemy bezprzewodowe umożliwiają szybki i bezinwazyjny montaż.                            Sterowanie urządzeniami odbywa się za pomocą modułów wbudowanych w puszki podtynkowe pod włącznikami naściennymi lub gniazdkami.
Fot.  256  
Systemy bezprzewodowe mogą działać samodzielnie lub być częścią większego systemu przewodowego.
Fot.  257  
FIBARO
Fot. 258   
Delta Dore
Fot. 259   
Systemy Inteligentnego budynku  na osiedlach mieszkaniowych  opiera się na koncepcji integracji systemów zabezpieczających oraz systemów automatyki i domotyki
Fot. 260   
Stosując taki system można nie tylko ograniczyć koszty związane z utrzymaniem budynku, jego obsługi, ale też podnieść komfort lokatorów w zakresie wygody i bezpieczeństwa. System umożliwia znaczące zmniejszenie zużycia energii elektrycznej i cieplnej. Inteligencja budynku polega na zastosowaniu logicznych i samo uczących się sterowników. 
Fot. 261   
Systemy zintegrowane w INTELIGENTNYM BUDYNKU: 

· Automatyka

· Synoptyka i monitoring budynku, 

· Systemy domofonowe

· Kontrola dostępu ruchu pieszego i kołowego, 

· Telewizja przemysłowa, , 

· Systemy alarmowe 
Fot. 262   
Stosując system INTELIGENTNEGO BUDYNKU posiadamy możliwość szybkiej reakcji, dostęp do zaawansowanych systemów raportowania, eksportowania i importowania wydarzeń.                                                 Szybkość i jakość otrzymywanych informacji do osób zarządzających pozwali zadziałać prewencyjnie i ograniczy skutki występujących zdarzeń. Nasze rozwiązania można zastosować w różnej wielkości obiektach.
Fot. 263   
system Delta Dore:    
Fot. 264   
Bezprzewodowa komunikacja między modułami 
Fot. 265   
System rozproszony, nie wymaga urządzenia centralnego
Fot. 266   
Wszechstronność konfiguracji urządzeń
Fot. 267   
Integralność z systemem wideodomofonowym
Fot. 268   
Możliwość tworzenia scenariuszy i programowania
Fot. 269   
Integralność z innymi systemami dzięki TYDOM 3.0
Fot. 270   
System Inteligentnego Mieszkania Wekta by Delta Dore, umożliwia sterowanie oświetleniem, klimatyzacją, ogrzewaniem, gniazdami elektrycznymi, roletami i systemem alarmowym za pomocą tabletu, telefonu i wideounifonu Wekta Tydom zainstalowanego w lokalu
Fot. 271   
